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Δίκτυα Συνεργασίας

Mέλος του διεθνούς δικτύου «Concordia»

Ο EPLO έγινε μέλος του διεθνούς δικτύου Concordia το 2015. Πρόκειται για μια πλατφόρμα, η οποία
προωθεί συνεργασίες σε διάφορους τομείς, μεταξύ ιδιωτικού και δημοσίου τομέα.To «Concordia»
διοργανώνει ένα μεγάλο συνέδριο ετησίως στις ΗΠΑ. Καθ’όλη τη διάρκεια του έτους
πραγματοποιούνται παράλληλα συζητήσεις στρογγυλής τραπέζης, ενώ διεξάγεται έρευνα σε θέματα
αμοιβαίου ενδιαφέροντος των μελών.

Στο συμβούλιο του οργανισμού συμμετέχουν σημαντικές προσωπικότητες της παγκόσμιας πολιτικής
σκηνής, μεταξύ των οποίων, ο πρώην Πρόεδρος του Μεξικού Φελίπε Καλντερόν και η Φράνσις
Φράγκος, η ελληνικής καταγωγής Αμερικανίδα πρώην σύμβουλος εσωτερικής ασφάλειας επί
προεδρίας Τζόρτζ Μπους. Στα συνέδρια του «Concordia», έχουν συμμετάσχει πρόεδροι χωρών,
πρωθυπουργοί, πολιτικοί κλπ όπως οι πρώην πρόεδροι των ΗΠΑ Τζορτζ Μπους και Μπιλ Κλίντον, ο
πρώην πρωθυπουργός της Αυστραλίας Κέβιν Ραντ, αλλά και ο πρώην πρόεδρος της Ισπανίας Χοσέ
Μαρία Αθνάρ.

Τον Οκτώβριο 2015, ο Διευθυντής του EPLO, Καθηγητής Σπυρίδων Φλογαΐτης, θα είναι ομιλητής στη
Σύνοδο του «Concordia» στη ΝέαΥόρκη. Το θέμα συζήτησης είναι: «Καινοτομία στην Οικοδόμηση των
Θεσμών» με στόχο την εμβάθυνση στις καλύτερες πρακτικές αναφορικά με τις στρατηγικές, τις
συνεργασίες και την ανάπτυξή τους σε διεθνές επίπεδο.

Μέλος της IACA

Το 2010, ο EPLO υπέγραψε, ως διεθνής οργανισμός, την ιδρυτική συμφωνία της Διεθνούς Ακαδημίας
για την Καταπολέμηση της Διαφθοράς (IACA), αποτελώντας, έτσι, ιδρυτικό μέλος της Ακαδημίας
αυτής.

Μέλος της EUNIDA

Ο EPLO είναι μέλος της EUNIDA ως «Ευρωπαϊκό Κέντρο Δημοσίου Δικαίου», δηλαδή, με την
προϋπάρχουσα -ήδη από το 1995- μορφή του Οργανισμού. Η EUNIDA, ως Ευρωπαϊκό Δίκτυο των
Φορέων Υλοποίησης και Ανάπτυξης των κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ιδρύθηκε το 2000 με
δημόσια εντολή για την ανάπτυξη, διαχείριση και εφαρμογή προγραμμάτων αειφόρου ανάπτυξης εκ
μέρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Μέλος του Παγκόσμιου Δικτύου Ελλήνων Δικηγόρων (GNGL) 

Μετά την επιτυχημένη έναρξη του Παγκόσμιου Δικτύου Ελλήνων Δικηγόρων που εργάζονται στο
εξωτερικό (GNGL) το 2011, το GNGL έχει φτάσει στις 60 συμμετοχές χάρη στις συνεχείς
προσπάθειες του Δρ. Γεωργίου Δημητρόπουλου, συμβούλου του Διευθυντή του EPLO και εμπνευστή
της ιδέας.
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Ο EPLO διοργάνωσε, σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Μελετών Δικαίου και Πολιτικής Ανταγωνισμού
(ΙΜΕΔΙΠΑ), το GNGL και την έδρα Gutenberg του Κέντρου Πραγματογνωμοσύνης και Διοικητικής
έρευνας (CERA) της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης της Γαλλίας (ΕΝΑ), το πρώτο συνέδριο με
τίτλο: «Το Σύγχρονο Κράτος: Ποιες μεταρρυθμίσεις;», στις 27 Ιουλίου 2012, στις εγκαταστάσεις του
EPLO στο Σούνιο. Η συνάντηση αποσκοπούσε στην εξέταση κρίσιμων πτυχών της μεταρρύθμισης του
κράτους και την ενδεχόμενη εφαρμογή τους στην Ελλάδα. Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν υψηλόβαθμοι
αξιωματούχοι από τον κλάδο της εκτελεστικής και δικαστικής εξουσίας, ανεξάρτητες διοικητικές
αρχές, η Εθνική Σχολή Δημόσιας Διοίκησης της Γαλλίας, ακαδημαϊκοί, πολιτικοί και δημοσιογράφοι.

Σε συνέχεια αυτού, ο EPLO διοργάνωσε στις 26 Ιουλίου 2013, ένα workshop με τίτλο “Ευρωπαϊκή
Ολοκλήρωση εν μέσω κρίσης” στις εγκαταστάσεις του στο Σούνιο. Η Επιτροπή εξέτασε το θέμα της
Ευρωπαϊκής ολοκλήρωσης με βάση οικονομικούς αλλά και πιο γενικούς όρους, που ισχύουν τόσο σε
Ευρωπαϊκό όσο και σε διεθνές επίπεδο, αποσκοπώντας στη διεξαγωγή επιστημονικής συζήτησης και
την εξαγωγή ουσιαστικών συμπερασμάτων.
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